

**SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana**

Na podlagi 11. člena Akta o ustanoviteljskih pravicah in ustanovitvi Sveta ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. (Uradni list RS, št. 82/04, 56/08 in 11/11), je Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o., na 9. redni seji dne 30. 9. 2020 sprejel naslednje

**P O R O Č I L O**

**O DELU SVETA USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.,  
OD SEPTEMBRA 2019 DO AVGUSTA 2020  
(šestnajsto leto delovanja)**

**I. SPLOŠNI PODATKI**

Mestni svet Mestne občine Ljubljana in občinski sveti občin Brezovica, Dobrova – Polhov Gradec, Dol pri Ljubljani, Horjul, Ig, Medvode, Škofljica in Velike Lašče so v letu 2004 sprejeli Akt o ustanoviteljskih pravicah in ustanovitvi sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o., ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 82/04 z dne 27. 7. 2004 (v nadaljevanju: akt).

Z navedenim aktom so sveti občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnih podjetjih, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.<sup>1</sup> (v nadaljevanju: Javni holding) in za usklajevanje odločitev v zvezi z zagotavljanjem obveznih in izbirnih gospodarskih javnih služb ustanovili skupni organ občin, imenovan Svet ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o., s sedežem v Ljubljani, Mestni trg 1.

V letu 2008 je bila zaradi prenosa poslovnega deleža v Javnem holdingu z Občine Ig in Velike Lašče na Mestno občino Ljubljana sprejeta novela omenjenega akta, s katero je bilo izvedeno tudi preimenovanje organa v Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. (v nadaljevanju: Svet ustanoviteljev), medtem ko so se z novelo akta v letu 2011 uskladile ustanoviteljske pristojnosti skupnega organa občin skladno z Zakonom o upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije.

Svet ustanoviteljev sestavljajo aktualni župani občin ustanoviteljic in je pristojen za odločanje o cenah oz. tarifah za uporabo javnih dobrin, ki jih zagotavljajo javna podjetja, dajanje soglasij k nakupu oz. odprodaji poslovnega deleža v drugi družbi, soglasij za najemanje kreditov in drugo zadolževanje, ki je nad 5 % vrednosti osnovnega kapitala javnega podjetja, soglasij za obremenitev nepremičnin, ki je nad 5 % vrednosti osnovnega kapitala javnega podjetja, kot tudi za odločanje o drugih zadevah v skladu z zakonodajo. Vsak župan ima pri sprejemanju odločitev število glasov določeno z aktom.

Sestava Sveta ustanoviteljev je bila v obravnavanem obdobju sledeča:

1. **G. Zoran Janković, župan Mestne občine Ljubljana:** 87,32 % glasov,
2. **G. Nejc Smole, župan Občine Medvode:** 3,84 % glasov,
3. **G. Metod Ropret, župan Občine Brezovica:** 2,76 % glasov,
4. **G. Franc Setnikar, župan Občine Dobrova – Polhov Gradec:** 2,16 % glasov,
5. **G. Ivan Jordan, župan Občine Škofljica:** 1,80 % glasov,
6. **G. Željko Savič, župan Občine Dol pri Ljubljani:** 1,26 % glasov,
7. **G. Janko Prebil, župan Občine Horjul:** 0,86 % glasov.

<sup>1</sup> Javno podjetje Energetika Ljubljana d.o.o., Javno podjetje Vodovod – Kanalizacija d.o.o., Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d.o.o., Snaga Javno podjetje d.o.o., Javno podjetje Ljubljanske tržnice d.o.o., Žale Javno podjetje, d.o.o., Parkirišča Javno podjetje d.o.o.

**SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana**

Skupni organ občin je ustanoviteljske pravice v obravnavanem obdobju izvrševal v javnih podjetjih JP VOKA SNAGA, Energetika Ljubljana in Ljubljanski potniški promet.

Skladno z aktom Svet ustanoviteljev na svojih sejah sprejema odločitve z navadno večino glasov županov. Za sprejem poslovnika o delu Sveta ustanoviteljev je določena 92 % večina glasov. O podaji soglasja za obremenitev nepremičnin, ki je nad 5 % vrednosti osnovnega kapitala javnega podjetja in soglasja za najemanje kreditov in drugo zadolževanje, ki je nad 5 % vrednosti osnovnega kapitala javnega podjetja, Svet ustanoviteljev odloča s soglasjem vseh županov.

Predloge predpisov in drugih odločitev, ki jih v zvezi z zagotavljanjem obveznih in izbirnih gospodarskih javnih služb sprejemajo organi občin, Svet ustanoviteljev usklajuje tako, da doseže soglasje članov sveta glede vsebine posameznih predpisov oz. odločitev. Svet ustanoviteljev usklajena besedila predpisov in drugih odločitev posreduje v sprejem pristojnim organom občin.

Skladno z 11. členom Akta, iz katerega izhaja, da Svet ustanoviteljev o svojem delu najmanj enkrat letno poroča mestnemu svetu oz. občinskim svetom, poročevalec pa je vsak župan na mestnem oz. občinskih svetih, je Svet ustanoviteljev sprejel na:

- 6. redni seji dne 28. 9. 2005 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od 30. 9. 2004 do 1. 9. 2005 (prvo leto delovanja),
- 13. redni seji dne 8. 9. 2006 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od 2. 9. 2005 do 1. 9. 2006 (drugo leto delovanja),
- 7. redni seji dne 10. 10. 2007 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2006 do avgusta 2007 (tretje leto delovanja),
- 14. redni seji dne 2. 10. 2008 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2007 do avgusta 2008 (četrto leto delovanja),
- 20. redni seji dne 25. 9. 2009 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2008 do avgusta 2009 (peto leto delovanja),
- 26. redni seji dne 29. 9. 2010 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2009 do avgusta 2010 (šesto leto delovanja),
- 4. redni seji dne 5. 10. 2011 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2010 do avgusta 2011 (sedmo leto delovanja),
- 9. redni seji dne 1. 10. 2012 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2011 do avgusta 2012 (osmo leto delovanja),
- 15. redni seji dne 11. 9. 2013 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2012 do avgusta 2013 (deveto leto delovanja),
- 21. redni seji dne 17. 9. 2014 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2013 do avgusta 2014 (deseto leto delovanja),
- 6. redni seji dne 23. 9. 2015 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2014 do avgusta 2015 (enajsto leto delovanja),
- 11. redni seji dne 28. 9. 2016 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2015 do avgusta 2016 (dvanajsto leto delovanja),
- 15. redni seji dne 27. 9. 2017 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2016 do avgusta 2017 (trinajsto leto delovanja),
- 19. redni seji dne 3. 10. 2018 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2017 do avgusta 2018 (štirinajsto leto delovanja) in
- 5. redni seji dne 18. 10. 2019 poročilo o delu Sveta ustanoviteljev od septembra 2018 do avgusta 2019 (petnajsto leto delovanja).

Glede na navedeno je v predmetnem poročilu zajeto obdobje od septembra 2019 do avgusta 2020, kar predstavlja šestnajsto leto delovanja tega skupnega organa občin.

**SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana**

## **II. SEJE SVETA USTANOVITELJEV**

Svet ustanoviteljev se je v obdobju od septembra leta 2019 do avgusta leta 2020 sestal na **štirih rednih sejah**. V nadaljevanju so po kronološkem zaporedju sej povzeti sprejeti sklepi Sveta ustanoviteljev oz. glavni poudarki obravnavane tematike na sejah.

V navedenem obdobju je bilo sprejetih **28 sklepov, vsi soglasno**.

### 5. redna seja, 18. 10. 2019

Sprejeto je bilo poročilo o delu skupnega organa občin, in sicer za obdobje od septembra 2018 do avgusta 2019, tj. za petnajsto leto delovanja.

Člani Sveta ustanoviteljev so obravnavali in podprli predlog cenika javnega podjetja JP VOKA SNAGA za izvajanje posebne storitve odlaganja nekomunalnih odpadkov na odlagališču Barje za občine, ki niso (so)lastnice javne infrastrukture in predlog cenika za izvajanje posebne storitve izrednega prevzema blata iz obstoječih pretočnih greznic in malih komunalnih čistilnih naprav, to je vsak prevzem, ki je več kot eden v obdobju treh let oz. za male komunalne čistilne naprave z zmogljivostjo manjšo od 50 PE, vsak prevzem več kot je določeno glede na zmogljivost posamezne male komunalne čistilne naprave.

Svet ustanoviteljev se je seznanil z Obvestilom o kreditnih pogojih dolgoročne zadolžitve javnega podjetja Energetika Ljubljana za potrebe financiranja izgradnje plinsko parne enote PPE-TOL v skupni višini 120 mio EUR ter z Obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne in dolgoročne zadolžitve javnega podjetja Ljubljanski potniški promet pri SKB banki d.d.

### 6. redna seja, 9. 12. 2019

Svet ustanoviteljev je sprejel Program ravnanja s komunalnimi odpadki javnega podjetja JP VOKA SNAGA za leto 2020 in se seznanil s Obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne zadolžitve javnega podjetja Ljubljanski potniški promet pri SKB banki d.d. Ljubljana in z Obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne zadolžitve javnega podjetja Energetika Ljubljana pri BKS BANKI AG.

### 7. redna seja, 27. 2. 2020

Svet ustanoviteljev je potrdil Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode javnega podjetja JP VOKA SNAGA za leto 2020, predlog cen za obračun storitev odvajanja in čiščenja industrijske odpadne vode in predlog načina obračuna storitev, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami za uporabnike, za katere se skladno z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne vode zagotavlja le čiščenje komunalne odpadne vode iz nepretočnih greznic in obdelava blata iz malih komunalnih čistilnih naprav in obstoječih greznic, na območju komunalne čistilne naprave. Svet ustanoviteljev je potrdil tudi predlog cen za obračun posebne storitve odvajanja in čiščenja industrijske odpadne vode ter oskrbe s pitno vodo. Soglašal je tudi, da javno podjetje JP VOKA SNAGA izvaja posebno storitev pregleda in izdelave poročila o pregledu male komunalne čistilne naprave z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE in potrdil predlagano ceno posebne storitve.

Podano je bilo soglasje h kratkoročni zadolžitvi javnih podjetij Energetika Ljubljana, JP VOKA SNAGA in Ljubljanski potniški promet v letu 2020 za potrebe uravnavanja finančne likvidnosti ter k zagotovitvi finančnega jamstva javnega podjetja JP VOKA SNAGA za izvedbo ukrepov določenih v okoljevarstvenem dovoljenju za obratovanje Odlagališča nenevarnih odpadkov Barje, ki ga je izdalo Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje v višini

**SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana**

11,9 mio EUR. Člani Sveta ustanoviteljev so se seznanili z obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne zadolžitve javnega podjetja Energetika Ljubljana in javnega podjetja JP VOKA SNAGA v letu 2019. Seznanili so se tudi z informacijo o potrebni spremembi odlokov, ki urejajo obvezne občinske gospodarske javne službe zbiranja oz. obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov ter odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, ki jih morajo smiselno sprejeti vse občine, članice Sveta ustanoviteljev. Razlog za sprejem novih odlokov oz. spremembo obstoječih je uskladitev z veljavnimi predpisi, in sicer z Uredbo o obvezni občinski gospodarski javni službi zbiranja komunalnih odpadkov (Uradni list RS, 33/17 in 60/18), izboljšanje kakovosti javne službe s spremembami in dopolnitvami določenih področij, ki še bolj jasno definirajo izvajanje javne službe ter sprememba obračunskega obdobja.

Predsednik Sveta ustanoviteljev je člane še seznanil, da je Ministrstvo za okolje in prostor dne 20. 2. 2020 izdalo sklep o ustavitvi postopka nadzorstvene presoje izdanih gradbenih dovoljenj Upravne enote Ljubljana, Izpostava Moste Polje za gradnjo javnega povezovalnega kanala (kanalizacijski zbiralnik C0) na območju vodonosnika Ljubljanskega polja. Nadzorstveni organ v postopku za odpravo in razveljavitev izdanih gradbenih dovoljenj ni zasledil nobenih razlogov za odpravo ali razveljavitev le-teh kot tudi ne obstoja ničnostnih razlogov po določbah Zakona o splošnem upravnem postopku.

8. redna seja, 18. 6. 2020

Svet ustanoviteljev se je seznanil z Informacijo javnega podjetja Ljubljanski potniški promet o izpadu prihodka družbe zaradi posledic ukrepov Vlade Republike Slovenije za zaježitev in obvladovanje epidemije COVID – 19. Vsi člani so predlagali, da se organizira skupni sestanek županov vseh občin, kjer javno podjetje Ljubljanski potniški promet izvaja dejavnost integriranega javnega linijskega prevoza potnikov, na katerega se povabi tudi predstavnike pristojnega ministrstva ter Vlade Republike Slovenije, z namenom iskanja ustreznih rešitev pokrivanja izpada prihodka javnega podjetja ob ohranitvi zdajšnjega obsega linij. Člani Sveta so tudi potrdili, da podpirajo pomoč družbi Ljubljanski potniški promet.

Člani so se seznanili tudi z Obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne zadolžitve javnega podjetja JP VOKA SNAGA pri SKB banki d.d. ter z Obvestilom o kreditnih pogojih kratkoročne zadolžitve javnega podjetja Energetika Ljubljana pri Novi KBM d.d. Podano je bilo soglasje k predlogu prodaje zazidljivega stavbnega zemljišča v lasti javnega podjetja Ljubljanski potniški promet, par. št. 1522/6, k.o. 1753 – Vižmarje.

Številka: 5 – SU/2020

Datum: 30. 9. 2020

**Svet ustanoviteljev javnih podjetij,  
povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.**

**Zoran JANKOVIĆ  
Predsednik**

**Metod ROPRET  
Namestnik predsednika**

**SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ,  
POVEZANIH V JAVNI HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.  
Mestni trg 1, 1000 Ljubljana**



**Nejc SMOLE**  
Član



**Franc SETNIKAR**  
Član



**Ivan JORDAN**  
Član



**Željko SAVIČ**  
Član



**Janko PREBIL**  
Član